

67659999



新闻线索奖每周一名 挂烫机一台

上QQ,小心自个儿的摄像头偷拍你

一种软件能强制打开摄像头,让网友不知不觉被偷窥 其实防范很简单,记住三点就可以了

“美女更衣”,“QQ偷拍网友”……如今,随便到网上溜一圈,就会看到大量的“走光”照片和层出不穷的“激情”视频,而这些“得意之作”除电脑合成制作的以外,就是一种强制视频软件在兴风作浪。

而据记者在郑州调查,这种强制视频木马程序软件在网络上公开叫卖,利用这种软件,确实可以实现远程控制摄像头拍摄,家里装有摄像头的网友们,完全有可能在不知不觉中被人远程偷拍。

晚报记者 孙庆辉/文 廖谦/图



简单三招防偷窥

一是及时关闭自己的电脑,二是将摄像头对着角落位置或拔掉电源线,三是盖上摄像头镜头盖。

女网友被QQ摄像头拍下更衣过程

“这种东西太可恶了,可以说是近年来出现的最糟糕的发明。”说这话的是郑州网友“水中的月亮”。据她介绍,自己是这种软件的受害者,早在3月的时候,她午夜接到男朋友的短信,要求她上网聊天。可她上网后,隐约感到自己被QQ摄像头偷拍了,因为自己前不久就有一张经剪辑的照片在群中传播,而这张照片背景是在自己的卧室内。于是,就在众多网友中寻找嫌疑人,最后她锁定了一个刚认识的男网友“飞翔的鱼”,因为他自称是软件工程师,有操作的技术基础。

发现及时,对方承认了

当即她就通过QQ向在线的“飞翔的鱼”交涉,并要求对方立刻接受自己远程控制对方的计算机,如果不接受她就立即报警。“飞翔的鱼”最后同意了。“水中的月亮”在他桌面的一个文件夹内,发现了不少女孩子的视频录像,其中也有自己的更衣镜头,她当即全部进行了删除。由于没有造成更大影响,她没有往深处追究。

“飞翔的鱼”对网友坦承自己是利用强制视频木马程序软件,打开网友的QQ摄像头

的。而在网上对强制视频软件是这样介绍的:强制视频是一款远程智能通过防火墙强制性监控视频的软体。不需要任何第三方通讯软件及设备的支持,可以在对方不知情的情况下进行强制监控。

QQ强制视频聊天器网上公开叫卖

记者在百度里输入“强制视频”搜索。搜索结果里有各种各样的强制视频软件下载地址,在猫扑大杂烩中一款叫“QQ暴力软件”声称,这种软件集合多项超强功能。QQ密码暴力破解:只要输入对方QQ号码,按下“暴力破解”按钮,5分钟内,该QQ号密码就会显示在QQ密码框里;QQ远程监控:输入对方QQ号,按下“聊天监控”按钮,则对方此刻与任何人的聊天记录将实时显示在下方的“监控QQ聊天记录”框中;QQ强制视屏:只需输入对方QQ号码,按下“强制视屏”,软件便会自动打开对方摄像头,1分钟内就能看到对方,而对方一点也不知情。并声称,只要对方QQ在线,只要对方有摄像头,你想悄悄看他(她)多久,就看多久。

据相关媒体报道,强制视频软件充斥网上,卖家以100多元至几百元的价格叫卖。

昨日,记者在一网友的操作示范下,真正领略了这种软件的威力。在记者确认关闭了摄像头的前提下,网友通过QQ传过来记者房间的实况直播。

偷拍隐私可被处拘留10天

据河南规范律师事务所的甘泽远律师介绍,在这个摄像头、DV铺天盖地的“播客(视频分享)时代”,个人隐私一不小心就成了他人的“消费品”。从各国司法实践看,对隐私权的保护有两种模式:一种是直接保护方式,如美国对侵害隐私权的行为认定为直接侵害隐私权,责令侵权者承担精神损害赔偿。另一种是间接保护方式,如英国对侵害隐私权行为认定为其他类型侵权行为,按照其他类似的侵权行为承担民事责任。

我国法律目前对偷拍他人隐私行为是禁止的,偷拍他人隐私即使不宣扬传播,也是违法的,应当受到法律的惩罚。《治安管理处罚法》明文规定,偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

线索提供 张女士

新闻追踪

“才子乞丐”引起关注 四川卫视要找他做节目 还有人提供住所和工作

□晚报记者 汪永森 实习生 徐静 马春燕

本报讯 本报7月30日报道了“才子乞丐”张利明流浪途中坚持写作的事情,这不但引起省内多家媒体的关注,还有热心市民表示要给张利明提供住所和工作。

7月30日中午,四川卫视《真情人生》栏目组工作人员刘女士给记者打来电话,她看到本报关于张利明流浪中写作的故事后,想请张利明做一期节目。“张利明离开川渝故土多年,流浪途中还坚持写作,他希望得到精神的历练,我们很关注‘才子乞丐’的心路历程和生活状况,你们要帮我们留住他。”刘女士说,张利明异于常人的经历,引起了不少人的注意。

昨日,郑大陶瓷文化研究中心、郑州陶氏陶瓷文化研究所所长李梅花女士在给记者的来电中表示,她要给张利明提供住处和工作,希望张利明以后能安心创作。“捡垃圾对小张的身体很不好,长期流浪也不是个办法,他应该有个安定的工作,我可以给他提供住处。他可以和郑大的学生一起吃住。”李梅花女士曾入选郑州市首届“十佳母亲”,她对张利明的生活比较关注。她说要让张利明到郑州陶氏陶瓷文化研究所上班。

一名17岁女生 民警说一定要找到她 这关系到她的成长

□晚报记者 刘德华

本报讯 一名17岁的女中专生参加实习时,偷了两位同事800多元钱后逃跑了。为了让她知道自己行为的严重性,7名民警先后到登封、南阳等地对其进行抓捕。

6月16日晚,中原路一大酒店两名服务员的840元钱被盗。此后,女服务员管某下落不明。

警方最终查到了管某的真实信息:刘小敏(化名),17岁,邓州人,郑州某中专在校学生,现在正在校外进行实践实习。校方也无法与其取得联系。

“按说这是个小案件,但是,对于她来说并不小。如果这次不追究她的责任,也许就是真的害了她。她很难认识到自己行为的严重性,就有可能犯更大的错误。”负责此案的五里堡派出所副所长陈红军说。

为此,7名民警先后到登封、南阳等地对其进行抓捕。“办案费用好几千元,已经远远超出了涉案金额”。7月30日,民警最终在邓州将其抓获。“我很后悔,真不该做这样的事情。我一定会改过自新,好好做人的。”昨日,刘小敏泣不成声。

目前,刘小敏已经被取保候审,回到学校继续她的学业。

线索提供 谷永刚

今日八一



孩子们逛军营有收获 学会叠被子和刷碗了

“叔叔,我终于学会叠被子,以后再也不麻烦妈妈了。”以前在家从未做过家务活的8岁明明说。昨日上午,一群孩子在老师的带领下,来到二七消防支队零距离感受消防,学习消防知识。

在厨房和餐厅,孩子们还做了以前从没做的活——刷碗,一个小朋友说:“今天晚上回家,我一定要自己洗碗。”

晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳/文 周雨/图



年近五旬的贾红伟是郑州市的一名市民,20年来,逢年过节他都要慰问武警战士。昨日,贾红伟给河南省武警医院的战士们带来了十几个西瓜、50双鞋垫,还有20多包洗衣粉。

晚报记者 裴蕾/文 马健/图

HomeTOP 好美特
专业蒸汽挂烫机

电话: 8008338253 66519795
地址: 郑汴路未来路口南200米路西